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OFERTA SPECJALNA

279,-/szt.

Seria LORA* 
kolor: biały
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 45476291 *cena bez klamki  
i ościeżnicy, w stałej ofercie 
dostępne ościeżnice regulowane
**Przy zakupie drzwi wraz z ościeżnicą  
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 25 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. Oferta ważna  
do wyczerpania kart podarunkowych.

4,2

trwała ramowa konstrukcja

PROMOCJA
29,97/m2

-25%39,99
Panel laminowany 
DĄB MARCELO
kl. ścieralności: AC4,
gr.: 8 mm,
opak.: 2,153 m2
kod: 82637773

pokrywamy 
 koszt Twojego 
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OFERTA SPECJALNA

od 7,99/szt. Rośliny oczyszczające powietrze, 
różne gatunki i wielkości*  
kod: 82455448, 45611230, 82455449, 
83744167, 45748535 *cena bez osłonki

ŚWIĘTUJ Z NAMI 
I KORZYSTAJ 
Z OKAZJI
TYLKO DO ŚRODY

+ 
KARTA
PODARUNKOWA 

25ZŁ

**
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Zobacz więcej 
paneli 

ściennych

21

4,6
NOWOŚĆ

Panel tapicerowany
1  wym.: 60 x 30 cm, kolor: wrzos, kod: 82612741
2  wym.: 30 x 30 cm, kolor: wrzos 26 19,-/szt. kod: 89883441

dostępne inne kolory

1  Listwa SNOW*
3 x 50 W, GU10, kolory: biały i czarny 
kod: 82310502, 82310505, dostępne 
inne modele z serii

2  Zestaw 3 żarówek LED 
29,99/kpl. 3 x GU10, 5 W, 
450 lm, kod: 45686984PROMOCJA

156,-/szt.

-25%209

OFERTA SPECJALNA

149,-/szt. Listwa reflektorowa PAISLEY* 
2 x 10 W, GU10, kolor: biały
kod: 81869758 
dostępne inne modele z serii oraz kolor: aluminium

MONTAŻ 
oświetlenia

Kamień gipsowy HARVARD WHITE 
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz
kod: 45687215
cena za 1 m2: 56,80 zł

24,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

39,-/szt.

Oprawa natynkowa ORION MINI 
GU10, 470 lm, śr.: 8,2 cm, kolory: biały i czarny 
kod: 88309096, 88309097
dostępna również śr.: 9 cm 49,-/szt. 
kod: 88309098, 88309099

Lampa wisząca FERRARA*
3 x 60 W, E14, kolor: chrom
kod: 45913280
dostępne inne modele z serii

PROMOCJA

343,-/szt.

-25%458

Panel tapicerowany 
kolor: ciemny granatowy, wym.: 60 x 30 cm, kod: 45979556 
dostępne inne kolory

PROMOCJA

29,-/szt.

-20%36,49

Lampa wisząca
SARDO* 
40 W, E27, kolory: czarny,
nikiel satynowy i mosiądz
kod: 82491614, 82491612, 
82491610
dostępne inne elementy serii

94,-/szt.

-25%126

PROMOCJA

27,30/szt.

-25%36,49

PROMOCJA

1
23

4

Zobacz 
więcej 

oświetleniapoprawiają 
akustykę 

pomieszczeń
szybki 

i prosty 
montaż 

poprawiają 
właściwości 

termoizolacyjne 
pomieszczeń

PROMOCJA

13,-/szt.

-27%17,99

Panel filcowy HEXAGON wym.: 30 x 26 cm 
1  kolor: czarny, kod: 83098080 2  kolor: szary, kod: 83098076
3  kolor: czarny, kod: 83098077 4  kolor: szary, kod: 83098073 

dostępne inne kolory

możliwość 
układania 
w pionie 
i poziomie

dostępny 
również 
w kolorze 
czarnym

szybki 
montaż

poprawia 
akustykę 
pomieszczenia

PROMOCJA

208,-/szt.

-25%279

Panel akustyczny na filcu wym.: 30 x 265 cm, kod: 83098620
cena za 1 m2: 256,79 zł, dostępny również kolor: czarny 279 235,-/szt.
kod: 82873156, cena za 1 m2: 297,47 zł

Panel drewniany BORDO MARRONE
opak.: 0,5 m2, kod: 82391013
cena za 1 m2: 169 zł

PROMOCJA

84,50/opak.

-15%99,50

Kamień gipsowy TAURUS
opak.: 0,38 m2, zastosowanie: do wnętrz
kod: 45785313
cena za 1 m2: 44,66 zł

PROMOCJA

16,97/opak.

-15%19,99

Kamień betonowy MADERA 
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 45579226  
cena za 1 m2: 68,11 zł

PROMOCJA

29,97/opak.

-28%41,99

Kamień betonowy ELBRUS GRAPHITE
opak.: 0,42 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 83415026 
cena za 1 m2: 71,36 zł

PROMOCJA

29,97/opak.

-18%36,99

Kamień gipsowy PEROTE
opak.: 0,35 m2, zastosowanie: do wnętrz,
kolor: szary, kod: 82319654
cena za 1 m2: 57,06 zł

PROMOCJA

19,97/opak.

-13%22,99

NOWOŚĆ

4,2

Plafon AMARILLO* 
5 x 60 W, E27,  
kolor: chrom, kod: 45534062 
dostępne inne elementy z serii oraz w kolorze chrom

PROMOCJA

137,-/szt.

-18%168

4,2

produkt naturalny 
z drewna rozbiórkowego

4,6

Beton architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm, kolory: szary i jasnoszary, zastosowanie: 
do wnętrz i na zewnątrz, kod: 45601073, 45601080 
cena za 1 m2: 109,28 zł

PROMOCJA

34,97/szt.

-16%41,97

1  Lampa wisząca ELDRICK* 40 W, E27, kolor: czarny 
kod: 82774454, dostępne inne elementy serii 

2  Dedykowany LED LEXMAN 19,99/szt. 
E27, 4,3 W, kl.: A++, 
barwy: ciepła i neutralna, kod: 82431407, 82431409

PROMOCJA

97,-/szt.

-18%119

1

2

1

5

zmiana barwy 
światła

ściemnialny

Panel LED GDAŃSK 1  wym.: 60 x 60 cm, 5400 lm, 
kolor: aluminium, sterowanie pilotem, IP20, kod: 82857169 

2  wym.: 30 x 120 cm 284 219,-/szt.
kod: 82857170 oraz kolory: biały i czarny

PROMOCJA

179,-/szt.

-21%229

1  Plafon LED BERYL L450 
kl.: A - G, kod: 82170869

2  Plafon LED BERYL L500 339 267,-/szt.   
kl.: A - G, kod: 82170870

PROMOCJA

184,-/szt.

-25%246

Plafon VIZZINI LED
z pilotem, śr.: 40 cm, 24 W, 
2500 lm, kolor: biały, kl.: A - G, kod: 82170860
dostępne inne elementy serii

PROMOCJA

134,-/szt.

-25%179
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Kamień betonowy ARENA GRAFIT
opak.: 0,41 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45858155
cena za 1 m2: 60,90 zł

5

możliwość montażu  
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

szybki montaż bez 
konieczności demontażu  

istniejącego podłoża

Okładzina ścienna
wym.: 70 x 40 cm, kolor: ciemny szary, opak.: 2,24 m2
kod: 81965210, cena za 1 m2: 89 zł, dostępne inne kolory

PROMOCJA

199,36/opak.

-18%244,16

PROMOCJA

24,97/opak.

-13%28,99

Seria KANEL* 46 W, E27
1  Lampa wisząca śr.: 38 cm, kolory:  czarny/drewno  

i biały/drewno, kod: 84375912, 84375914
2  Kinkiet 107 87,-/szt. kolory: czarny/drewno  

i biały/drewno, kod: 84375908, 84375907 
3  Lampa podłogowa 435 367,-/szt.

kolory: czarny/drewno i biały/drewno, kod: 84375927, 
84375925, dostępne inne modele z serii

PROMOCJA

217,-/szt.

-18%265

1

NOWOŚĆ

2

3

Kamień gipsowy  
TURMALIN CZERWONY
opak.: 0,43 m2, zastosowanie: do wnętrz  
kod: 45898545, cena za 1 m2: 74,35 zł

PROMOCJA

31,97/opak.

-25%42,99

4,3

źródło 
światła 

w komplecie

1

2



Nowe meble 
modułowe
Wybierz spośród 22 rodzajów 
frontów, 2 kolorów korpusów  
i ponad 20 rodzajów uchwytów. 
Łącz dowolnie poszczególne 
elementy i stwórz wymarzoną 
kuchnię – sam lub z pomocą 
naszych projektantów. 

Poznaj zalety 
kuchni 

Delinia iD na 3 serie frontów DELINIA

TOKYO BIAŁY LAKIER, 
SEVILLA GRANATOWY, 

OXFORD

25%
RABAT

Stwórz wymarzoną kuchnię z pomocą 
naszych 340 projektantów lub 
zaprojektuj sam na

Projekt kuchni 
za 1 grosz*

PROJEKTOWANIE  
kuchni

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html

PROMOCJA

99,97/szt.

-22%129

Bateria zlewozmywakowa ELASTIC 
kolory: czarny, beż i szary 
kod: 82680523, 82680521, 82680522

Zlewozmywak konglomeratowy ZONDA 
z baterią i dozownikiem jednokomorowy  
z ociekaczem, wym.: 75 x 42 x 14 cm, kolory: czarny, szary  
i beż, kod: 89697066, 89697067, 89697068

OFERTA SPECJALNA

319,-/szt.

Blaty laminowane 
1  DĄB SONOMA 

wym.: 2,8 x 60 x 305 cm, kod: 84495430 
cena za szt.: 239 zł

2  DESKA KARAIBSKA 120,98/m 
wym.: 3,8 x 62 x 305 cm, kod: 83105108 
cena za szt.: 369 zł
cena metra obowiązuje przy zakupie 
blatu o pełnych podanych wymiarach

78,36/m

1
1

2

3

2

Bateria kuchenna START CLOVA kolor: chrom,  
rodzaj wylewki: 1  U, kod: 82472377 2  K 278,-/szt. kod: 82472376
3  F 289,-/szt. kod: 82573025

299,-/szt.

Zlewozmywak granitowy FIORD 
jednokomorowy z małym ociekaczem,
wym.: 65 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, beż i szary
kod: 45973326, 45973312, 45973340

348,-/szt.

oszczędność 
wody 

bateria 
w kolorze 
zlewu

syfon 
w komplecie

automatyczny 
korek syfon 

oszczędzający 
miejsce

Zestaw mebli MITO 
dł. zestawu: 2 m, kolor szafek dolnych: dąb złoty, kolor szafek górnych: biały 
kod: 82851862, cena nie obejmuje blatu, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych

OFERTA SPECJALNA

899,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

149,-/szt.

Bonsai* 
łac. Ficus Ginseng  
wys.: 90 cm, śr. poj.: 24 cm
kod: 45306716
*cena bez osłonki

elastyczna
wylewka

10 lat

Karnisz metalowy SYCYLIA
śr.: 20 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel, czarny mat, satyna 
i mosiądz, zest. kompletny, kod: 44641436, 44641520, 
82164546, 82164552, dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny 

PROMOCJA

59,97/szt.

-25%79,99

PROMOCJA

46,97/szt.

-14%54,99

Roleta regulująca dopływ światła  
D&N MOSCOU INSPIRE
wym.: 37 x 160 cm, kolory: szary i biały, kod: 82692412, 
82692406, dostępne inne szer. i długości

PROMOCJA

117,-/szt.

-21%149 1  Dywan BIRCZAL  
wym.: 80 x 150 cm
kod: 88109394  

2  Dywan SONE  
199 157,-/szt.  

wym.: 80 x 150 cm
kod: 88109398 
dostępne inne wymiary

PROMOCJA

17,50/m

-20%21,90
Tkanina obiciowa  
na metry SWING
kolory: ciemnozielony, 
fioletowy i niebieski, 
szer.: 145 cm
kod: 82124843, 
45897460, 45897453

Koc OSLO
wym.: 130 x 170 cm 
kod: 89107095, 
dostępne różne koloryOFERTA SPECJALNA

97,-/szt.

1,5 litra 
gratis

odporna na
szorowanie

OFERTA SPECJALNA

84,97/opak.

Farba do wnętrz ŚNIEŻKA MAX WHITE EFFECT
poj.: 10 l + 15% gratis, kolor: biały, kod: 45584434
cena za 1 l: 7,39 zł

1 litr 
gratis

PROMOCJA

79,90/opak.

-25%107

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER SAHARA
poj.: 1 l, kod: 44471441
cena za 1 l: 79,90 zł

metaliczny 
efekt piasku

10 kolorów

19 kolorów

OFERTA SPECJALNA

67,99/opak.

Farba do wnętrz DULUX CRYSTAL WHITE  
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały, kod: 82639942
cena za 1 l: 6,18 zł

Dywan KANI 
wym.: 60 x 120 cm, 
mat.: 100% poliester 
kod: 85114405, 
85114406, 85114407 
dostępne inne kolory 
i wymiaryPROMOCJA

74,-/szt.

-25%99

2

1

PROMOCJA

57,-/szt.

-19%70,99
Dywan EVO 
wym.: 80 x 140 cm, 
mat.: 100% polipropylen 
kod: 82174189, 
82850484, 82174186  
dostępne inne kolory 
i wymiary

1  Zasłona welurowa 
DUBBO  
wyk. góry: kółka, 
wym.: 140 x 280 cm
kod: 82112657, 82112663, 
82497490

2  Poduszka 30/50 
DUBBO KISS 

34,90 22,50/szt.
kod: 82112652, 82497476, 
dostępne różne kolory

PROMOCJA

33,97/opak.

-25%46,50

Farba do wnętrz 
DEKORAL ENERGIA 
BARW  
poj.: 2,5 l, kod: 82168833 
cena za 1 l: 13,59 zł

63,47/szt.

-25%84,90

PROMOCJA

OFERTA SPECJALNA

104,-/opak.

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE 
poj.: 5 l, kod: 45813215
cena za 1 l: 20,80 zł.
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l 
dowolnej farby kolorowej DULUX otrzymasz 
1 opak. farby DULUX CRYSTAL WHITE 3 l 
o wartości 41,90 zł za 1 zł, kod: 45588291
Regulamin dostępny w sklepie. Promocja 
dotyczy sklepów stacjonarnych. 
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

lakierowane górne 
frontycichy domyk

za 1 zł*
 ściana 5 l + sufit 3 l

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
4,6

4,3

5

5
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plamoodporna

Zobacz 
więcej 
zasłon

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

29,97
30 RAT 0%

2

1

Zobacz 
więcej zlewów

36 kolorów



1  Gres szkliwiony STREET mrozoodporny, kl. ścieralności: 4,
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82168773, 82168774 2  wym.: 31 x 62 cm 31,99 26,97/m2 kod: 82186679, 82217164 
3  Gres szkliwiony STREET AZTECA 69,99 49,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82672497  
4  Gres szkliwiony IBERIA 79,99 59,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718686

33,73/m2

-25%44,97

PROMOCJA

1  Gres szkliwiony CHICAGO
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82378891, 82378892, na zamówienie 
dostępne również wym.: 60 x 120 cm

2  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR 
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718845, 82718849

PROMOCJA

74,97/m2

-25%99,99

Bateria umywalkowa ELSA ECOLOGICA 
korek automatyczny, kod: 45175690 
dostępne inne elementy serii

PROMOCJA

75,-/szt.

-24%99,98

WC kompakt CERSANIA
deska z duroplastu, kod: 83412552

PROMOCJA

347,-/szt.

-50 zł397

PROMOCJA

339,-/szt.

-10%379

1  Glazura SENZA wym.: 29,8 X 74,8 cm,  kod: 45800615, 45950632 
2  Glazura strukturalna SENZA 119 89,97/m2  

wym.: 29,8 x 74,8 cm
kod: 45800671, 45800706, 45800734, 45950646
akcesoria: dekory, listwy, mozaiki i gres szkliwiony SENZA

PROMOCJA

79,97/m2

-20%99,99

Gres szkliwiony SENTRE BLUE
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82836840 
produkt dostępny na zamówienie

PROMOCJA

89,97/m2

-23%118

rektyfikowany

połysk

rektyfikowana

Produkt 
polski

PROMOCJA

59,97/m2

-14%69,99 Glazura TAMOE 
kolory: 1  biały, wym.: 9,8 x 19,8 cm, 
kod: 44631622 

2  zielony, różowy, miętowy, niebieski
wym.: 9,8 x 19,8 cm 84,99 74,97/m2   
kod: 83663371, 83663372, 83663373, 
83663374, dostępne inne kolory i formaty 

5 lat

5 lat

10 lat

Zestaw podtynkowy WC MODO PURE
deska wolnoopadająca, kod: 82772158

OFERTA SPECJALNA

1297,-/szt. 10 lat

1  Bateria umywalkowa LIPPI kolor: chrom, kod: 84709991, kolor: czarny, kod: 84709996
2  Bateria umywalkowa wysoka LIPPI 299  237,-/szt. kolor: chrom, kod: 84709992 

kolor: czarny, kod: 84709997
dostępne inne elementy seriiPROMOCJA

157,-/szt.

-21%199

1  Stelaż podtynkowy REMO kod: 82656875
Miski wiszące WC, deska wolnoopadająca wypinana

2  Miska wisząca MELA 448,-/szt. kod: 83651707 
3  Miska wisząca ARCTIC 287  258,-/szt.  kod: 82879718 

10 lat

1  Gres szkliwiony GOLDEN BORDEAUX  
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82573043

2  Gres szkliwiony REGAL CARRARA 
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82738256
produkty dostępne na zamówienie

PROMOCJA

97,-/m2

-24%129

rektyfikowany

połysk

półpolerowany

2

3 4

21

1 2

2

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

śr. deszczownicy: 21 cm

deska 
wolnoopadająca, 

wypinana, 
płytki kołnierz 

ułatwiający 
czyszczenie

rektyfikowany

polerowany 
i półpolerowany

Kinkiet łazienkowy ISLA LED 
12 W, 840 lm, barwa światła: neutralna, kl.: A+, kolory: 1  biały, kod: 45848362

2  czarny 221  169,-/szt.  kod: 45848383 3  chrom 
276  209,-/szt.  kod: 82204490, dostępne inne szerokościPROMOCJA

167,-/szt.

-54 zł221

IP44

1  Gres szkliwiony STREET wym.: 60 x 120 cm, kod: 82672496, 82672498
2  Gres szkliwiony GRISAL WHITE 149 119,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82573042

produkt dostępny na zamówienie 
3  Gres szkliwiony RENO GLOSSY 159 129,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82506881

produkt dostępny na zamówienie

WIELKI FORMAT GRESÓW

1 3

1

1

1 32

2

Kabina z polskim brodzikiem 
ARSENA wym.: 80 x 80 x 206 cm, 
szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82608991
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm

PROMOCJA

927,-/szt.

-122 zł1049

PROMOCJA

1157,-/szt.

-142 zł1299

1  Kabina REMIX wym.: 90 x 90 x 
195 cm, szkło transparentne, drzwi 
uchylne, kod: 82209790 
dostępny również kolor: chrom

2  Brodzik konglomeratowy 
REMIX 727,-/szt. wym.: 90 x 90 cm
kod: 81989177 
dostępne inne wymiary

w
ys

.: 1
95

 c
m

w
ys

.: 2
06

 c
m

Odpływ liniowy prysznicowy L700 ERVIN 
wym.: 742 x 134 x 81 mm, przepływ: 0,63 l/s, 
śr. odpływu: 50 mm, kod: 89197341, dostępne również wym.: 
L600 267,-/szt. kod: 89197340, L800 320,-/szt. kod: 89197342

1  Mydelniczka kod: 45684471 
2  Dozownik mydła kod: 89798179 
3  Dywanik łazienkowy wym.: 38 x 58 cm, kod: 85166587 
4  Kubek kod: 45684464 
5  Kubek kod: 89798186
6  Dozownik mydła kod: 45684450
7  Mydelniczka kod: 89798187 
8  Szczotka toaletowa kod: 45684485 
9  Szczotka toaletowa 

kod: 89798190

AKCESORIA  
ŁAZIENKOWE

4

rektyfikowany

strukturalny

PROMOCJA

67,-/m2

-25%89,99

1  Gres szkliwiony ESTETIC wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 4, kod: 82797949* 2  Dekor ESTETIC 89,99 67,-/szt.
wym.: 59,8 X 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82797950* 
3  Gres szkliwiony VICTORIUS 109 85,-/m2  wym.: 16 x 98,5 cm, 

podwyższona antypoślizgowość, kod: 82730201 *produkty dostępne na zamówienie

płytki rektyfikowane

2 31

PROMOCJA

29,97/m2

-25%39,99
1  Glazura SKANDI  

wym.: 30 x 60 cm, kod: 82383430, 82383433, 
82383436, 82383439 

2  Dekoracje SKANDI 
59,95 49,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 82383441, 82383443

1 2

Gres szkliwiony SPECTRE
wym.: 19,8 x 19,8 cm, mrozoodporny
kod: 82984077, 82984078, 82984079, 82984080, 82984081, 82984082, 82984083
produkt dostępny na zamówienie

PROMOCJA

65,97/m2

-22%84,99

strukturalny

NOWOŚĆ

Kolumna z baterią 
termostatyczną SVART
wys.: 97 cm
kod: 83506200

OFERTA SPECJALNA

527,-/szt.

5 lat

Kolumna z baterią 
termostatyczną CLOVA 210 
wys.: 113,2 cm
kod: 82559325

OFERTA SPECJALNA

987,-/szt.

wym. deszczownicy: 
25 x 25 cm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

oszczędność 
wody do 50%

stal nierdzewna
możliwość regulacji 

wysokości

3 lata

 na kabinę

5 lat

 na kabinę

10 lat

 na brodzik

10 lat

 na brodzik

Zestaw mebli łazienkowych 
RUBID

1  Zestaw szafka z umywalką 
szer.: 50 cm, kod: 44944242

2  Słupek 279  237,-/szt.
szer.: 30 cm, kod: 82537400
3  Lustro z oświetleniem 

FIORINA 
419  357,-/szt.

wym.: 55 x 80 cm, kod: 45955945

PROMOCJA

217,-/szt.

-12%249

Zestaw mebli łazienkowych 
INTENSO kolor: dąb złoty

1  Szafka pod umywalkę szer.: 
60 cm, kod: 82696899 

2  Słupek wiszący 
259  230,-/szt.

szer.: 33 cm, kod: 82696905
3  Umywalka ESSENTIAL 

128,-/szt.
wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141 

4  Lustro łazienkowe BULAJ 
359  297,-/szt.

bez oświetlenia, śr.: 80 cm
kod: 82142929 

PROMOCJA

od 15,-/szt.

-11%16,95

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

5

4,4

4

4,6

4,8

4,6

płytki 
rektyfikowane

OFERTA SPECJALNA

294,-/szt.

3

1
2

1
2

3

4

Zestaw podtynkowy WC CASSANDRA deska wolnoopadająca, wypinana
1  przycisk: chrom, kod: 82801688
2  przycisk: czarny 1097,-/szt. kod: 82801689

997,-/szt.

-201 zł1198

PROMOCJA

10 lat

Zobacz więcej 
zestawów 

podtynkowych

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

NOWOŚĆ

1

2

5

9

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

43,24
30 RAT 0%

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

30,90
30 RAT 0%

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

38,57
30 RAT 0%

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

33,24
30 RAT 0%

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

32,90
30 RAT 0%

2

3

5 lat

1

1

1

2

2

1

1  Glazura SILK wym.: 29,7 x 60 cm  
kod: 82672236, 82672238, 82672240 

2  Glazura strukturalna SILK 
49,99 39,97/m2  

wym.: 29,7 x 60 cm
kod: 82672237, 82672239, 82672241PROMOCJA

24,97/m2

-28%34,99

1 2

Gres szkliwiony CABANE
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3
kod: 82669036, 82669035, 82669034PROMOCJA

24,97/m2

-28%34,99

Zobacz 
więcej 
gresów

2

6

59,97/m2

229,-/zest.

szer.: 40 cm

rączka natryskowa: 
2-funkcyjna 

8

1

2

3

7



Panel podłogowy DĄB LISBON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 82814258

Panel winylowy DĄB KANADA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126216

Panel podłogowy DĄB ARMOURY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,2 m2AC5 8 mm 84735957

Panel podłogowy DĄB PRINCESTONE
kl. ścieralności: AC5,
gr.: 10 mm,
opak.: 1,58 m2
kod: 82547725

44,97/m2

-25%59,99

PROMOCJA

PROMOCJA

59,97/m2

-24%78,99

PROMOCJA

74,97/m2

-25%99,99

PROMOCJA

119,-/m2

-20%149

OFERTA SPECJALNA

29,97/m2

OFERTA SPECJALNA

19,97/m2

OFERTA SPECJALNA

16,97/m2

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB EDMONTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540074

Panel podłogowy DĄB JASPER
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,47 m2AC4 7 mm 82665067

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

1 lamelowa

Deska warstwowa lakierowana
DĄB COUNTRY

grubośćwymiary opakowanie kod

 0,91 m2 180 x 725 mm 14 mm 83085507

pasy  
odblaskowe

OFERTA SPECJALNA

349,-/szt.

Skrzynia narzędziowa DEXTER PRO 
zestaw 5 w 1, wym.: 53,5 x 82 x 39 cm 
kod: 89111771

Szlifierka kątowa 
MAKITA
moc: 840 W,
śr. tarczy: 125 mm
kod: 82733190

199,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

w zestawie 
2 organizery

1  Kask ochronny DIAMOND 
70,99 59,99/szt. 

kolor: żółty, kod: 82139928
dostępny również kolor: biały
kod: 82139926

2  Okulary ochronne DK-1  
9,99/szt. 
kod: 82835975
3  Bluza robocza LAHTI PRO 
189 137,-/szt.

rozm.: S-XXXL
kod: 45912132

4  Spodnie robocze LAHTI PRO 
159 119,-/szt.  

rozm.: S-XXXL
kod: 45912272
dostępne również: ogrodniczki robocze 
rozm.: S-XXXL 149,-/szt. 
kod: 45912405
5  Trzewiki ochronne 1100N PP S3 
169 149,-/para

kl. zabezp.: S3, rozm.: 47
kod: 85165515

Odkurzacz STARMIX 
moc: 1400 W, 
poj. zbiornika: 25 l,
dł. kabla: 8 m, 
dł. węża ssącego: 5 m
kod: 45882151

1698,-/szt.

19,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

79,-/szt.

1  Regał metalowy 
METALKAS 
wym.: 179 x 80 x 35 cm, 5 półek, 
udźwig na półkę: 175 kg, 
sposób montażu:
wciskany, wyk.: ocynk
kod: 89843959
Pojemnik plastikowy 
ROBUSTO kolor: szary

2  poj.: 20 l 
19,98/szt. kod: 43859606
3  poj.: 45 l 

38,99/szt. kod: 43859634
4  poj.: 64 l 

42,98/szt. kod: 43859641
5  poj.: 64 l 

43,99/szt. kod: 43859571

1  Reflektor LED COB
10 W, 800 lm, kod: 44687552 

2  Reflektor z czujnikiem ruchu
44,97/szt. 10 W, 800 lm
kod: 45428866, dostępne wyższe moce

barwa światła 
zimna

klasa szczelności 
IP65

21

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 25 m
kod: 42916965, cena za 1 m: 3,88 zł  
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2 

178  157,-/szt.   
kod: 42916986, cena za 1 m: 6,28 zł

PROMOCJA

97,-/szt.

-11%110

®

1

2

3

4

5

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Wiertarko-wkrętarka AEG
moc: 18 V, bateria: 2 x 2 Ah, 
moment dokręcenia: 60 Nm 
kod: 89673926

PROMOCJA

497,-/szt.

-62 zł559

przydatna 
funkcja 
udaru

NOWOŚĆ

PROMOCJA

599,-/szt.

-150 zł749

Szlifierka do gipsu CELMA
moc: 710 W, śr. powierzchni 
ściernej: 225 mm
kod: 83727777

NOWOŚĆ
5

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Pilarko-zagłębiarka BLANK&HAGEN
moc: 1200 W,
śr. tarczy: 165 mm
kod: 82632423

PROMOCJA

445,-/szt.

-50 zł495

bezworkowy,
elektryczne 
otrząsanie 

filtrów 4,3

Młotowiertarka CELMA
moc: 850 W, energia udaru: 3 J, maks. śr. wiercenia:  
beton - 26 mm, metal - 13 mm, drewno - 40 mm, kod: 44649493

PROMOCJA

348,-/szt.

-51 zł399

produkt 
w walizce

uchwyt 
SDS Plus

4,1

Pilarka spalinowa  
poj. skokowa: 45 cm3, 
dł. prowadnicy: 40 cm 
kod: 82756943OFERTA SPECJALNA

337,-/szt.

moc: 2,4 KM

4,2

PROMOCJA

10,47/szt.

-12%11,99

Seria osprzętu MILUZ ED kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy kod: 82952489 
2  Włącznik podwójny 13,99/szt.

kod: 82952483
3  Gniazdo pojedyncze 11,99  10,47/szt. 

kod: 82952471 
4  Ramka podwójna 4,99  4,27/szt.  

kod: 84388235 
dostępne różne elementy serii oraz 
kolory: aluminium

1 4

2 3

4,7

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

prowadnica 
w zestawie

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

56,60
30 RAT 0%

1

2

3

4

5

Zobacz więcej 
paneli 

podłogowych

Zobacz więcej 
elektronarzędzi

NOWOŚĆ

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin dla 

Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę lub pracujesz  
w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!

Więcej informacji na www.leroymerlin.pl/klub

Możesz zyskać m.in.:

Wgląd do historii
zakupów

zawsze i wszędzie

175 kg



Podkład podłogowy MOCNY BETON 
AXTON B-20 
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 20-60 mm, 
śr. zużycie: 20 kg /m2/cm, kod: 45476053
cena za 1 kg: 0,31 zł  

OFERTA SPECJALNA

9,19/opak.

Kominek elektryczny CLOE
moc grzania: 1000/2000 W, ogrzewana pow.: 20 m2, kolor: biały, 
oświetlenie: LED, 7 różnych kolorów, posiada zabezpieczenie przed 
przegrzaniem, pilot, elektroniczny wyświetlacz temperatury, timer, 
wbudowany programator 
kod: 82914358, dostępne inne kominki

PROMOCJA
1157,-/szt.

-142 zł1299

Kominek elektryczny ADRIA 
moc grzania: 900/1800 W, ogrzewana pow.: od 18 do 
24 m2, posiada zabezpieczenie przed przegrzaniem, 
wentylator, termostat, regulacje jasności 
płomienia, kolor: czarny 
kod: 82914355

299,-/szt.

327,-/szt.

Elektryczny ogrzewacz wody EQUATION 
moc: 1500 W, poj.: 50 l, kod: 45987571 
dostępna również poj.: 80 l 377,-/szt. kod: 45987585

298,-/szt.

Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm,  
podłączenie: boczne
kod: 44501674

428,-/szt.

Grzejnik stalowy PURMO V22
wym.: 600 x 600 x 102 mm, moc: 1025 W, kolor: biały
kod: 42385595
dostępne inne wymiary

20  lat

2,84/m

Rura PEX wielowarstwowa 
śr. rury: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185
cena za opak.: 284 zł, dostępne również dł.:
2 m 5,68/opak. kod: 45878084, 5 m 14,20/opak. 
kod: 45878105, 10 m 28,40/opak. kod: 45878112, 
25 m 71,-/opak. kod: 45825206,  50 m 142,-/opak. 
kod: 45825192, 200 m 568,-/opak. kod: 45821251

Przepływowy gazowy podgrzewacz wody JUNKERS HYDRO 
4200 WR 9-4KB, moc: 15,1 kW, kl.: A, wym.: 59 x 31 x 22,5 cm, kod: 84306053
*Przy zakupie podgrzewacza wody JUNKERS otrzymasz kartę podarunkową o wartości 100 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Ekogroszek EQUATION GOLD 
PREMIUM* 
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ, 
zawartość popiołu: 6%, 
zawartość siarki: 0,45% 
kod: 45939481 
cena za 1 t: 1348 zł**
*Produkt niedostępny w sklepie 
Kraków Czyżyny

OFERTA SPECJALNA

26,96/opak.

10 lat

dostępny  
również  

z podłączeniem 
dolnym

dostępny  
w kolorze  

grafitowym

rozstaw 40 cm

25 lat

PROMOCJA
1699,-/szt.

-100 zł1799

Biokominek KOLOSEUM WERONA 
z szybą 
kolor: biały mat, poj. zbiornika: 1,55 l, 
wym.: szer. 113 cm, 
wys. 100 cm, gł. 30 cm 
kod: 82467328

7,99/szt.

39,99/opak.

Gotowa gładź polimerowa 
ROTBAND FINISH KNAUF
opak.: 18 kg, kolor: biały
kod: 45497046
cena za 1 kg: 2,22 zł

1  Zaprawa klejowa MAPEI KERAFLEX EXTRA S1 
kolor: szary, opak.: 25 kg, kod: 45469284, cena za 1 kg: 2,12 zł 

2  Zaprawa klejowa MAPEI KERAFLEX EXTRA S1 
kolor: biały 67,99  59,97/opak.  opak.: 23 kg
kod: 45826256, cena za 1 kg: 2,61 zł  

worek  
z dosypką 

5 kg

OFERTA SPECJALNA

39,97/opak.

1  Zaprawa klejowa ATLAS  GEOFLEX 22,5 kg 
kod: 45734584, cena za 1 kg: 1,78 zł 

2  Zaprawa klejowa ATLAS GEOFLEX ULTRA 22,5 kg 
54,99/opak.  kod: 45692066, cena za 1 kg: 2,44 zł 
3  Elastyczna zaprawa klejowa ATLAS GEOFLEX 

EXPRESS 22,5 kg 55,99/opak. kod: 82630469
cena za 1 kg: 2,49 zł

4  Zaprawa klejowa ATLAS GEOFLEX BIAŁY 22,5 kg 
56,99/opak. kod: 45713843, cena za 1 kg: 2,53 zł
*Przy zakupie 6 opak. dowolnego kleju z rodziny ATLAS GEOFLEX 
22,5 kg, otrzymasz kartę podarunkową o wartości 20 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

PROMOCJA

52,97/opak.

-11%59,99

do wnętrz 
i na zewnątrz

Panel ogrodzeniowy 
ocynkowany VERA
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 8 x 20 cm,
śr. drutu: 3,1 mm, kod: 44642115
dostępna również wys.: 123 cm 

48,90  36,50/szt. kod: 45425625

1  Płyta ażurowa wym.: 40 x 60 x 8 cm,  
kolor: szary, kod: 44666895

2  Obrzeże szare 9,99/szt. wym.: 100 x 20 x 6 cm
kod: 44665691

2

1

2

5

4,8

4

Klej SIKAFLEX-118 EXTREME 
GRAB
opak.: 290 ml
kod: 82402364
cena za 1 l: 96,45 zł

PROMOCJA

27,97/opak.

-11%31,50

Kocioł kondensacyjny BERETTA CIAO
moc: 25 kW, wym.: 71 x 40,5 x 24,6 cm,
pow. do ogrzania: do 250 m2, wyd.: 102%
kod: 84730242

PROMOCJA

2549,-/szt.

-147 zł2696

Czujnik czadu bateryjny KID-5CO 
zasilanie: 3 x AA, funkcje: test, reset, sygnalizacja 
usterki oraz rozładowanych baterii, głośna sygnalizacja 
alarmowa
kod: 45807573

PROMOCJA

79,-/szt.

-17%95,60

8,93/m2

Papa wierzchniego krycia 
IZOLMAT MIX PV250 S52H 
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202 
cena za opak.: 67 zł

PROJEKT 
ogrodzeń

Zaprojektujemy Twoje ogrodzenie, 
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

Drzwi wejściowe TEMIDAS 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt 

kod: 82505238
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa 

zamki, w wybranych marketach 
dostępna szer.: 80 cm  

i kolory: złoty dąb i orzech

PROMOCJA

1199,-/szt.

-100 zł1299

Grzejnik łazienkowy KENT
moc: 324 W, wym.: 800 x 450 x 55 mm,
podłączenia: dolne, kolor: biały
kod: 82640682
kolor: antracyt, kod: 82640683

PROMOCJA

219,-/szt.

-11%248

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

39,97
30 RAT 0%

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

84,96
30 RAT 0%

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

40,97
30 RAT 0%

Drzwi wejściowe BORDEAUX
szer.: 90 cm, kolor: orzech,

współczynnik przenikania ciepła 
U (W / m²K) 1,3, kod: 80900336

w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki, próg, w wybranych 

marketach dostępna szer.: 80 cm 
i kolor: antracyt

PROMOCJA

1049,-/szt.

-200 zł1249

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

34,97
30 RAT 0% od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

38,57
30 RAT 0%

od 27.10 do 16.11.2

021

1 RATA =

56,64
30 RAT 0%

4,7

**Przy zakupie 1 tony 
ekogroszku dostawa 

w każde miejsce 
w Polsce za 49 zł.

Szczegóły w punkcie 
informacyjnym 

sklepu.

Transport

4,4

Podkład samopoziomujący ATLAS SMS30
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 3-30 mm, 
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm  
kod: 45020976, cena za 1 kg: 1,76 zł

43,99/opak.

143,90/szt.

-25%58,90

PROMOCJA

1229,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

KARTA
PODARUNKO

WA 

100zł

*+ 
KARTA
PODARUNKO

WA 

100zł

Zobacz więcej 
kotłów

sterownik  
w komplecie6 x 22,5 kg

10 lat

4

3

2

1

KARTA
PODARUNKO

WA 

20zł

*+ KARTA
PODARUNKO

WA 

20zł

Zobacz więcej 
ogrodzeń 

panelowych
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Seria ALBA* kolor: dąb silver
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45366006
dostępne inne skrzydła z serii

PROMOCJA

198,-/szt.

-17%239

Seria ETNA*
kolor: biały 
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45062822
dostępne inne skrzydła z serii
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Seria VECTOR T* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm
kod: 45959893
dostępne inne skrzydła z serii

**Przy zakupie drzwi wraz z ościeżnicą otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 80 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie.
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

3 lata

3 lata

3 lata

okleina 
o strukturze 
drewna 

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi 
zawiasami 

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi 
zawiasami 

zamek 
magnetyczny,
cichy domyk

zamek 
magnetyczny,
cichy domyk

40
 c

m

trwała 
konstrukcja 
ramowa

produkt 
naturalny

możliwość wykończenia 
na dowolny kolor

folia o wysokiej 
odporności na ścieranie

folia o bardzo wysokiej 
odporności na ścieranie

okleina o wyglądzie 
i strukturze drewna

trwała konstrukcja 
ramowa

okleina 3D 
o strukturze drewna

1  Klamka na rozecie EUREKA 
wyk.: czarne, kod: 83404019 

2  Klamka na rozecie EUREKA 
39,90  29,97/szt. wyk.: nikiel, kod: 83404012 

3  Klamka na szyldzie EUREKA 35,90  29,97/szt. wyk.: nikiel
kod: 83405588, dostępne inne wykonaniaPROMOCJA

32,97/szt.

-23%42,90
PROMOCJA

649,-/szt.

-119 zł768

Seria MALIBU WHITE* kolor: biały
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm
kod: 82369717
dostępne inne skrzydła z serii

PROMOCJA

498,-/szt.

-71 zł569

Seria MINOS* kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 82880425

**Przy zakupie drzwi wraz z ościeżnicą otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 25 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

PROMOCJA

378,-/szt.

-100 zł478

Seria MALIBU BIANCO* 
kolor: bianco
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82368044
dostępne inne skrzydła z serii

PROMOCJA

478,-/szt.

-91 zł569

Seria TIGRE* kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82385924
dostępne inne skrzydła z serii

Seria MORANO II* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45072510
dostępne inne skrzydła z serii

PROMOCJA

308,-/szt.

-11%348

PROMOCJA

308,-/szt.

-11%348

Seria LONDYN*
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, 
kod: 45072804
dostępne inne skrzydła z serii

PROMOCJA

388,-/szt.

-60 zł448

Seria TRIM BIAŁE*
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 44596146 
dostępne inne skrzydła z serii 

PROMOCJA

229,-/szt.

-11%258

1

2 3

4,8

KARTA
PODARUNKO

WA 

80zł

**

+ 

4,3

trwała 
konstrukcja ramowa

trwała 
konstrukcja ramowa

KARTA
PODARUNKO

WA 

80zł

378,-/szt.

trwała 
konstrukcja 

ramowa

Seria DAVOS* 
kolor: dąb silver
Skrzydło 
pokojowe 
szer.: 80 cm
kod: 45063186
dostępne inne skrzydła 
z serii
**Przy zakupie drzwi 
wraz z ościeżnicą 
otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 
25 zł. 
Regulamin dostępny 
w sklepie. 
Oferta ważna do 
wyczerpania kart 
podarunkowych.

3 lata

+ 

trwała 
konstrukcja ramowa

okleina 
o strukturze drewna

298,-/szt.

KARTA
PODARUNKOWA 

25ZŁ

**
KARTA
PODARUNKOWA 

25ZŁ

NOWOŚĆ
KARTA
PODARUNKO

WA 

25ZŁ

**

+ 
KARTA
PODARUNKO

WA 

25ZŁ

RRSO 0% na wszystko.
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu (bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowita kwota do zapłaty 2200 zł, oprocentowanie 
stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 10 miesięcznych równych rat w wysokości 220 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 9.04.2021 r.  
na reprezentatywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu zależy od zdolności 
kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania promocji oraz zasady dokumentowania dochodu dostępne są  
w Punkcie kredytowym w Leroy Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Credit Agricole Bank Polska S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. Informacja 
handlowa na dzień 15.10.2021 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie 
przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów 
bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy 
aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny 
to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna od 27.10 do 16.11.2021 r. lub do wyczerpania zapasu. 
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 15.10.2021 r.

* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Oferta ważna od 27.10 do 16.11.2021 r.

33,-
PROMOCJA

-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

33,-

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: Kredyt ważny od 27.10 do 16.11 2021 r.

Produkt  
w dobrej cenie.

Produkt w cenie 
obniżonej na czas  
trwania akcji handlowej.

Produkt ze specjalnej dostawy, 
dostępny do wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

0%30
rat

KREDYT

Gazetka drukowana 
na certyfikowanym 

papierze.
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy o zbieranie 
zużytego papieru  
do recyklingu.




